

EDITAL FACEPE 09/2014

PROGRAMA DE INFRA-ESTRUTURA PARA JOVENS PESQUISADORES Programa Primeiros Projetos – PPP/FACEPE/CNPq

ERRATA

Na página 09, item 1.3, onde se lê:

1.3. CRONOGRAMA

Atividades	Data
Lançamento do Edital na página eletrônica da FACEPE e no Diário Oficial do Estado.	14 de julho de 2014
Disponibilização do formulário eletrônico no sistema AgilFAP	15 de julho de 2014
Limite para submissão das propostas	Até 17h00 de 11 de agosto de 2014
Limite para entrega da documentação complementar impressa	Até 17h00 de 15 de agosto de 2014
Divulgação dos resultados na página Internet da FACEPE e no Diário Oficial do Estado	Até 31 de outubro de 2014
Contratação das propostas aprovadas	A partir de 10 de novembro de 2014

Leia-se:

1.3. CRONOGRAMA

Atividades	Data
Lançamento do Edital na página eletrônica da FACEPE e no Diário Oficial do Estado.	14 de julho de 2014
Disponibilização do formulário eletrônico no sistema AgilFAP	15 de julho de 2014
Limite para submissão das propostas	Até 17h00 de 25 de agosto de 2014
Limite para entrega da documentação complementar impressa	Até 17h00 de 29 de agosto de 2014
Divulgação dos resultados na página Internet da FACEPE e no Diário Oficial do Estado	Até 05 de novembro de 2014
Contratação das propostas aprovadas	A partir de 10 de novembro de 2014